



По информации СМИ проводится проверка фактов невыплаты заработной платы

В одном из республиканских СМИ размещена публикация, из содержания которой следует, что работники муниципального предприятия городского округа Саранск «Гаражстройэксплуатация» четыре месяца не получают заработную плату. По сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия организовано проведение доследственной проверки на предмет установления в действиях работодателя наличия или отсутствия признаков состава преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

В настоящее время следствием проводятся необходимые проверочные мероприятия в целях установления и проверки обстоятельств, указанных в сообщении СМИ, в рамках проверки будет дана оценка финансово-хозяйственной деятельности предприятия. При этом стоит отметить, что работа следственных органов будет в том числе направлена на решение вопроса о восстановлении социальных гарантий граждан и выплату им причитающейся заработной платы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1397484>